

Президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев отмечен Благодарностью министра финансов РФ.

Благодарность объявлена за многолетний безупречный труд, реальный вклад в решение задач развития страхового рынка России.

Награду А.Юрьеву вручил заместитель министра финансов Алексей Моисеев на заседании президиума Всероссийского союза страховщиков (ВСС) 19 марта 2015 года.

А.Юрьев с 1994 года принимает активное участие в развитии страхования. В 2010 году он был избран президентом НССО, а в 2013 году переизбран в этой должности на второй срок.

Источник: Википедия страхования, 23.03.15